



英首相访美前夕将登《时装》杂志

魅力攻势

新华社消息 英国首相特雷莎·梅定于今年春季访问美国,与上任后的美国总统唐纳德·特朗普会面。接近特雷莎·梅的消息人士15日透露,为提升在美国的个人形象,这位有“政坛超模”之称的英国女首相将登上《时装》杂志美国版4月号封面,施展“魅力攻势”。

英国《星期日邮报》报道,知名女摄影师安妮·莱博维茨已经秘密为特雷莎·梅拍摄一组照片,这些照片将登上被誉为“时尚圣经”的老牌杂志《时装》美国版4月号封面和内页。身为保守党首,特雷莎·梅在穿着上却一点也不古板。她颇具时尚品位,善于根据不同场合搭配单品,既庄重得体又年轻时髦富有时尚感。正因为此,特雷莎·梅准备借自身这一优势,在访美期间展现“魅力攻势”。

“为《时装》杂志拍片将是此次‘特朗普行动’的核心组成部分,”接近特雷莎·梅的一名消息人士说,“特雷莎知道她需要在美国提升个人形象,而安娜·温特(《时装》杂志美国版主编)又很热

心帮忙。”特雷莎·梅一直以来都是《时装》杂志的忠实粉丝。《时装》杂志创刊于1892年,被认为是全球最重要的综合性时尚生活杂志品牌之一,目前已在全球20多个国家和地区出版发行。

英国政府眼下正与美方协商,力争实现特雷莎·梅2月中下旬或3月访美并与特朗普会晤,而《时装》美国版4月号定于3月出版发行。其实,特雷莎·梅此次访美如此高调颇有些“挽回颜面”的意味。

英国领导人通常是美国新当选总统最先会晤的外国领导人之一。英国外交大臣鲍里斯·约翰逊本月8日已经飞抵美国,同特朗普团队负责人会谈,为特雷莎·梅访美打前站。然而,特雷莎·梅并不是特朗普当选后首名与其会面的英国政治人物。按《星期日邮报》的说法,由于特雷莎·梅在美国总统选举中“押错宝”,英国“脱欧”运动推手、右翼政党独立党领袖奈杰尔·法拉奇去年11月便抢占先机,前往纽约特朗普大厦与特朗普见了面。据报道,法拉奇与特朗普的“率先”会面一直让特雷莎·梅感到“尴尬”。

特朗普上任后疑先会晤普京

重启关系

新华社消息 英国媒体15日披露,美国当选总统唐纳德·特朗普有意在上任几周内与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京实现元首会晤。特朗普考虑将俄罗斯总统作为上任后首次出访的会晤对象,让长期追随美国、堪称“最亲密盟友”的英国颇为紧张。一些情报界人士还担心,特朗普与普京拉近距离可能对英国乃至美国的情报运作带来冲击。

英国《星期日泰晤士报》15日援引消息人士的话报道,特朗普及其过渡团队已经告知英国官员,特朗普准备在冰岛首都雷克雅未克会见普京,就核武削减等问题举行磋商。与俄罗斯驻英国使馆有接触的消息人士称,俄罗斯方面预计会积极回应特朗普的这一计划。“与普京会面的想法的确非常可能实现,俄罗斯人也非常热心。”这名消息人士说。

该报报道,特朗普的一名助手接受采访时证实,特朗普有意“非常早地”与普京在美国和俄罗斯以外的地点实现会面,雷克雅未克是“积极考虑”的地点。大约30

年前,时任美国总统罗纳德·里根和时任苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫在雷克雅未克举行会晤,在削减中程导弹和战略武器方面达成初步协议。双方谈判虽一度陷入僵局,但最终于1987年正式签署《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》。

这一次,有意“重启”美俄关系的特朗普倾向于将雷克雅未克作为会面地点,似乎也有一番考虑。特朗普的助手认为,在雷克雅未克实现美俄元首一对一的会面,能让外界比对冷战时期两个超级大国对话的场景,同样能迎合普京期望被视作国际舞台主要角色的愿望。

美俄关系趋暖之际,英国政府明显感受到了“寒冷”。一方面,美国媒体不久前曝出俄罗斯可能掌握特朗普私人生活和财务状况“黑料”的消息,令特朗普大为光火。另一方面,英国政府先前紧跟奥巴马政府,在乌克兰、叙利亚等问题上对俄罗斯大加指责,力推制裁措施。媒体猜测,“黑料”事件中的英国因素更加深了俄对英国的敌视态度。



**土耳其一货机
在吉尔吉斯斯坦坠毁
至少32人遇难**

新华社消息 一架土耳其航空公司的货运飞机16日早间在吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场附近坠毁,目前遇难人数已升至32人。

吉尔吉斯斯坦第一副总理阿布尔加济耶夫在接受媒体采访时说,目前遇难人数升至32人,其中包括4名机组人员。

吉尔吉斯斯坦紧急情况部先前发布公报说,这架货运飞机坠毁事故造成超过20人遇难,其中确认至少造成地面9名成人、6名儿童以及1名机组人员遇难,另有15所房屋被毁。目前消防车、救护车已赶赴现场进行救援。

吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场新闻处发布公报称,这架土耳其航空公司的波音747货运飞机是从中国香港飞往伊斯坦布尔,本应在16日7时20分左右降落在玛纳斯机场,然而却在7时30分左右坠落在楚河州一个人口较密集的村庄。

**巴西一监狱暴动
死亡人数升至26人**

新华社消息 巴西北里奥格兰德州政府15日下午宣布,当天清晨平息的该州阿尔卡苏斯监狱暴动造成的死亡人数升至26人。

北里奥格兰德州司法和公民厅厅长维尔戈利诺在当天的记者会上说,这起监狱暴动与此前亚马孙州和罗赖马州的监狱暴动事件没有联系,但可以肯定“那两起事件刺激了这里的犯人”。

据悉,除死者外,9名伤势严重的犯人被送往北里奥格兰德州首府纳塔尔急救。

北里奥格兰德州警方说,这场监狱暴动始于14日下午,主要是两个囚室的犯人互相打斗,并未扩散到整个监狱。14个多小时后,防暴警察部队平息了这场监狱暴动。当时报道有至少10人死亡。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

关注成宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来